RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PAUD TERPADU MA’RIFAH ASHFIA

Satuan Pendidikan : Paud Terpadu Ma’rifah Ashfia
Kelas / semester : Tk.b/ 1l ( Dua)

Tema
Sub Tema

: Makanan Sehat dan Bergizi
: Buah-buahan Sehat

Pembelajaran ke : XVI

Alokasi waktu : 10 menit

Alat dan Bahan : Papan tulis,poster gambar buah,Buah-buahan,kartu kata,kertas
HVS,pensil & pensil warna.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
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Anak mengenal ibadah sehari-hari

Anak mengenal macam — macam buah yang ada disekitarnya

Anak mengetahui huruf nama buah yang diminta oleh guru

Anak dapat mengupas buah-buahan tanpa bantuan orang dewasa

Anak dapat membedakan rasa buah-buahan

Anak dapat membuat gambar sederhana menggunakan media sederhana

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan(doa belajar dan doa sebelum & sesudah
makan) ( NILAI AGAMA DAN MORAL 3.1-4.1)

Menyebutkan macam-macam buah ( KOGNITIF 3.6 — 4.6)

Menunjukan huruf nama-nama buah ( BAHASA 3.12-4.12))

Mengupas buah ( FISIK MOTORIK 3.3 —4.3)

Makan buah bersama (SOSIAL EMOSIONAL 2.8 )

Membuat gambar buah kesukaan ( SENI 3.15-4.15)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.
2.
3.

Catatan anekdot
Ceklis
Hasil karya



CATATAN ANEKDOT

PAUD TERPADU MA’RIFAH ASHFIA
TAHUN AJARAN 2020/2021

KELOMPOK : TK.B Amanah SEMESTER : 11 (dua)

HARI/TANGGAL : Senin/31 Mei 2021 TEMA : Makanan Sehat dan Bergizi
No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa
Mengatahui Banjarbaru, Mei 2021
Kepala

Paud Terpadu Ma’rifah Ashfia Guru

Dwi Itati,S.Pd Siti Sundari,S.Pd.AUD




PENILAIAN CEKLIS
PAUD TERPADU MA’RIFAH ASHFIA
TAHUN AJARAN 2020/2021

KELOMPOK :TK.B Amanah SEMESTER : 11 ( dua)
HARI/TANGGAL :senin/31 Mei 2021 TEMA : Makanan Sehat dan Bergizi
Kegiatan : Kegiatan Kegiatan :
Menyebutkan macam- Menunjukan huruf Mengupas buah (FM)
macam buah (KOG) nama-nama buah (BHS)
Aspek yang dinilai:
Aspek yang dinilai: Aspek yang dinilai: » Kemandirian
No | Nama Anak » kemampuan > ketepatan » Kemampuan
mengenal nama menunjukan dan mengupas buah
buah menyebutkan
huruf
Hasil Hasil Hasil
1 | Alzam BB | MB |BSH |BSB| BB | MB |BSH |BSB | BB | MB | BSH | BSB
2 | Fatih
3 | Dzaki
4 | Aglan
5 | Al Yazan
6 | Agmal
7 | Verrel
8 | Dara
9 | Shayna
10 | Divya
11 | Naura
12 | Rara
13 | Yasmin
14 | Zahra
15 | Andin
KETERANGAN

BB : Belum Berkembang ( Anak masih memerlukan bantuan guru)
MB : Mulai Berkembang (Anak mulai mampu dengan sedikit bantuan guru

BSH : Berkembang Sesuai Harapn ( Anak mampu mengerjakan dengan mandiri)

BSB : Berkembang Sangat Baik( Anak mampu mengerjakan tanpa bantuan dan dapat

membantu teman yang lain dengan mandiri)




PENILAIAN HASIL KARYA ANAK

Nama

Minggu / Bulan : XVI/Mei

Semester 211 (dua)
Kelompok : Tk.B Amanah

Foto hasil karya / Kegiatan Hasil Pengamatan KD - Indikator
Mengatahui Banjarbaru, Mei 2021
Kepala
Paud Terpadu Ma’rifah Ashfia Guru

Dwi Itati,S.Pd Siti Sundari,S.Pd.AUD




